ADDENBROOKSKY KOGNITIVNI TEST (revidovana verze 2010)

Administrator

Jméno a prijmeni

Délka vzdélani (roky) _ Lateralita pravak . levak . ambidexter .

Dosazeny stupen vzdélani _ DATUM VYSETRENI

" _EEER. 4

SUBSKORE —
Pozornost a orientace Uloha¢. 1,2, 3 /18 /18
Pamét Uulohac¢. 4,5,6,17,18 /26 /26
Slovni produkce Uloha €. 7a, 7b /14 A4 L
Jazyk Uloha ¢. 8a, 8b, 9, 10a—c, 11, 12, 13 /26 /26 \%
Zrakové-prostorové schopnosti Uloha ¢. 14a-c, 15, 16 /16 /16 C%
CELKOVE SKORE
ACE-R /100 /100
MMSE /30 /30
B Zeptejte se pacienta:
1. Ktery je dnes den v tydnu? |:| 6. Ve kterém staté se nachazime? |:| (Skore 0-10) | (Skdre 0-10)
2. Kolikatého je dnes? |:| 7. Ve kterém jsme mésté? |:| |:| |:|
ACE ACE
3. Ktery je mésic? |:| 8. Ve kterém jsme kraji nebo oblasti?
4. Ktery je rok? |:| 9. Jak se jmenuje tato nemocnice / budova? |:| E E
MMSE MMSE
5. Které je roéni obdobi? |:| 10. Na kterém poschodi se nachazime? |:| Ll
o
B U otazky ¢. 2 tolerujeme + 2 dny v datumu. Otazku ¢. 5 hodnotime nasledovné: <
jaro — brezen, duben, kvéten; Iéto — Cerven, Cervenec, srpen; podzim — zafi, fijen, —
listopad a zima — prosinec, leden, unor. Nevyzadujeme tedy znalost presnych =
astrononickych QFechodL') jednotlivych [oénl'ch obdobi. U otdzky ¢. 6 doporucujeme LLJ
uznat odpoved Ceska republika nebo Cesko. U otdzky ¢. 8 doporucujeme v pripade oC
testovani v Praze uznat i StfedocCesky kraj. o
Kazdd spravnd odpovéd se hodnoti 1 bodem. <
|_
w
B Reknéte pacientovi: %
,M@2eme si nyni vyzkouset Vasi pamét? Reknu Vam 3 slova. Pokuste se je po mné (Skore 0-3) | (Skdre 0-3)  py=
opakovat a zapamatovat si je. Za chvili se Vas na tato slova znovu zeptam.” |:| |:| ()
N
lopata |:| Satek |:| vaza |:| ACE ACE (@)
[l
B Slova vyslovuijte zfetelné a pomalu rychlosti asi jedno slovo za vtefinu. Pokud si E E
je pacient nevybavi, opakuijte je nejvice jesté 3x, nez se je nauci. Jinak bude zkreslen MMSE MMSE

vysledek polozky vybavnost.
Zapocitejte 1 bod za kazdé spravné opakované slovo pouze pri PRVNIM opakovdni.

ADDENBROOKSKY KOGNITIVNI TEST o Pryni verze vydéna Sekef kognitivni neurologie v roce 2008 za podpory firmy Plizer, V roce 2010 za podpory firmy Pfizer vanikla druhd verze upravend doc. MUDr. Alesem Bartogem, Ph.D. a PhDr. Miloslavou Raisovou, Ph.D. z AD Centra, Praha.




B Pozadejte pacienta:

»,Nyni odecitejte od Cisla 100 opakované ¢éislo 7, tedy sto minus sedm, (Skodre 0-5) (Skore 0-5)
minus sedm atd., dokud Vam nefeknu dost.“

— O M e e

® Instrukci se snazte vysvétlovat tak dlouho, dokud ji dotyény nepochopi. V pribéhu
odecitani jiz neni mozné opakovat instrukci. Zastavte odecitani, az osoba odecte 5x
za sebou. Jestlize posuzovany tento kol nedokaze nebo nechce provést, vyzvéte ho:
»Hlaskujte slovo POKRM po jednotlivych pismenech. Nyni hlaskujte slovo POKRM
po jednotlivych pismenech pozpatku.“
Za kaZdou spravnou odpoved pridelime 1 bod. Pokud osoba udéld chybu a ddle odecita/ hldskuje
spravné, pocitejte pouze jako jednu chybu. Maximum je 5 bodii. Napi: MROKP = 3 bod)y.

_El
_El

POZORNOST

B Reknéte pacientovi: (Skore 0-3)  (Skore 0-3)

»Nyni si pokuste vzpomenout na 3 slova, ktera jste si mél/a pred chvili zapamatovat.

lopata |:| Satek |:| vaza |:|

Za kazdou spravnou odpoved zapocteéte 1 bod. Na poradi slov nezdlezi.

“El
_El

B Reknéte pacientovi: (
,Nyni Vam feknu jméno s adresou. Teprve az skonéim, zopakujete po mné vsechny
udaje. Takto to provedeme 3%, abyste mél(a) moznost se vSe dobie naucit. Na konci
testovani se Vas na vSechny udaje budu ptat.*
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PAMET

B Precteme celé jméno s adresou a nechdme pacienta vSechny Udaje zopakovat.
Timto zplsobem provedeme celkové 3x.

Za kazdou spravnou odpovéd pridélime 1 bod. Do bodovdni zapocitdvame pouze teti pokus.
1. pokus 2. pokus 3. pokus
Martin Dvorak
Sadova tfida 73
Kralovice

Sobéslav

B Zeptejte se pacienta: (Skore 0-4) (Skare 0-4)
Kdo je sou¢asnym predsedou vlady (premiérem)? |:| |:|
Kdo byl prvnim prezidentem nasi republiky po revoluci v roce 1989?

Kdo je souéasnym prezidentem Spojenych stati americkych?
Ktery prezident Spojenych statt americkych byl zavrazdén v roce 1963?

Za kazdou spravnou odpoved pridelime 1 bod.

7a Pismena Pocet slov Odpovida
skore

,»Nyni Vam feknu jedno pismeno z abecedy a Vasim ukolem bude vyjmenovat >17 7
co nejvice slov, ktera timto pismenem zacinaji. Nesmi to vSak byt jména osob ani 14-17
mést, ani nesmite vyjmenovavat slova se stejnym slovnim zakladem. Napfiklad

od pismena ,,B“ maji stejny slovni zaklad slova: bydlet, bydlime, bydlisté, bydli 11-13
apod. Jste pfipraven(a)? Mizeme zaéit? Mate jednu minutu na to, abyste 8-10
vyjmenoval(a) co nejvice slov, ktera zac¢inaji na pismeno ,,P“. Ted"“

B Reknéte pacientovi:

6-7
4-5
2-3
<2

8 15 22
9 16 23
10 17 24
11 18 25

12 19 26 (Skore 0-7) | (Skore 0-7)
13 20 27 E
7 14 21 28

Pocet SPRAVNE vyjmenovanych slov prevedeme na odpovidajici skore.

7

SLOVNI PRODUKCE
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ADDENBROOKSKY KOGNITINI TEST o Pryni verze vyddna Seker kognitini neurologie v roce 2008 za podpory firmy Pfizer,V roce 2010 za podpory firmy Pizer vanikla drund verze upravend doc. MUDr. AleSem Bartosem, Ph.D. a Phir, Miloslavou Reisovou, Ph.D. 2 AD Cenra, Praa.



7b Zvirata Pocet slov Odpovida

. skore
B Reknéte pacientovi: Ll
>21 7
»,Nyni je Vasim ukolem vyjmenovat co nejvice zvirat, ktera znate. Slova mohou )
zadinat jakymkoliv pismenem. Na tuto Glohu mate opét jednu minutu. Jste 17-21 6 h
pfipraven/a? Mizeme zaéit? Ted!" 14-16 5 -
1 9 17 25 11-13 4 o
2 10 18 26 9-10 3 ocC
3 11 19 27 7-8 2 (a1
N\ —
4 12 20 28 5-6 1 =
5 13 21 29 <5 0 =
6 14 22 30 ) a
(Skore 0=7) | (Skore0=7) ==
7 15 23 31 w
. o 24 » L L]
Pocet SPRAVNE vyjmenovanych slov prevedeme na odpovidajici skore.
8a Ukazte pacientovi ndpis ,Zaviete o&i* (na Listu pro pacienta) a vyzvéte ho k vykonani pikazu. ~ (Skore 0-1) | (Skore 0-1)
Instrukci neopakuite. |:| |:|
»Pokud potfebujete bryle na ¢teni, tak si je nyni nasad'te.
Prectéte tento pokyn a provedte ho.“
Zapoctete 1 bod pouze tehdy, pokud vysetrovany skutecné zavre oci. |:| |:|
8b Polozte pred pacienta list papiru a vyzvéte ho k nasledujicimu tkolu: (Skdre 0-3) (Skore 0-3)
»Nyni budete mit ukol, ktery si nejdfive vyslechnete a pak ho teprve budete |:| |:|
provadét. Vezmete tento papir do pravé ruky, prelozite ho obéma rukama
na polovinu a polozite ho na zem.*
Za kazdou spravné provedenou cinnost zapoctéte 1 bod. |:| |:|
B Dejte vySetfovanému tuzku, List pro pacienta a vyzvéte ho k napsani véty. (Skore 0-1) (Skare 0-1)
~Napiste do tohoto volného prostoru listu jakoukoli jednoduchou vétu, |:| |:|
ktera Vas napadne a ktera dava smysl.“
Jeden bod zapocitejte, pokud md véta podmét (i nevyjadreny) a prisudek a ddavd smysl. V textu ¢
mohou byt pravopisné a interpunkcni chyby. |:| |:| >
=
)

B Pozadejte pacienta: ,,Opakujte po mné nasleduijici slova.” (Skore 0-2) (Skore O
Slova vyslovujeme zretelné a jednotlivé. Pacient vzdy opakuje pouze jedno slovo,
ne vSechna dohromady.

10a chobotnice |:| vystrednost |:| nesrozumitelny |:| statistik |:|

Hodnotime: 2 body, pokud jsou zopakovdna vSechna slova spravné
1 bod, pokud jsou zopakovdna tii slova spravné
0 bodi, pokud jsou spravné zopakovdna dvé a mené slov

2)

-
-

u Pozadejte pacienta: ,,Opakujte po mné nasledujici véty.“ (Skore 0-1) (Skore 0-1)
10b ,Prosté tak a ne jinak.“
Pfipustny je pouze 1 pokus. Za spravnou odpoved zapoctete 1 bod.

£l
il

10c ,Nahore, vzadu a dole.” ] ]
. .. ) . " (Skore 0-1) | (Skore 0-1)
Pfipustny je pouze 1 pokus. Za spravnou odpoved zapoctete 1 bod.

-
-

ADDENBROOKSKY KOGNITINI TEST o Pryni verze vyddna Seker kognitini neurologie v roce 2008 za podpory firmy Pfizer,V roce 2010 za podpory firmy Pizer vanikla drund verze upravend doc. MUDr. AleSem Bartosem, Ph.D. a Phir, Miloslavou Reisovou, Ph.D. 2 AD Cenra, Praa.



Pouzijte List pro pacienta a pozadejte pacienta: ,,Pojmenujte predméty na obrazcich.*

Misto prvnich dvou obrazkl (tuzka a hodinky) na Listu pro pacienta doporuéujeme
pacientovi ukdzat skute¢né predméty. V ndsledujicim textu jsou uvedeny nazvy
jednotlivych obrazkd. Jiné nazvy doporué¢ujeme neuznédvat.

—

. Tuzka nebo sprdvny ndzev ukazovaného predmétu.

. Hodinky, ndramkové hodinky

. Klokan, klokanice, klokanice s mladétem

. Tuéndk, pinguin

. Kotva

. Velbloud, velbloudice, dromedar, jednohrby velbloud
. Harfa

. Nosorozec

. Sud, soudek, becka

© 00 N O o »~ W N

10. Kralovska koruna, koruna
11. Krokodyl, aligator, jestér, jestérka
12. Harmonika, tahaci harmonika, akordeon

Pridélime 1 bod za kazdy spravné pojmenovany obrdzek.

Pouzijte obrazky z Listu pro pacienta z ulohy ¢. 11 a zeptejte se pacienta:

Ukazte jeden obrazek, ktery souvisi s kralovstvim.
Ukazte jeden obrazek, na kterém je vaénatec.
Ukazte jeden obrazek, ktery souvisi s Antarktidou.
Ukazte jeden obrazek, ktery souvisi s namornictvim.

U otdzky dotazujici se na souvislost s namornictvim Ize kromé kotvy uznat jako
spravné odpovédi i sud a harmonika.

Pridelime 1 bod za kazdou spravnou odpoved.

Pouzijte List pro pacienta a pozadejte pacienta:
»Nyni prectéte nasledujici slova“ (sit, litr, saze, tésto, vyska).

PFidélime 1 bod, pokud pacient precte spravné VSECHNA slova.

14a Prekryvajici se pétitihelniky OO

Pouzijte List pro pacienta a pozadejte pacienta:
»Prekreslete obrazek co nejpresnéji podle predlohy.*
Dejte vySetfovanému tuzku a vyzvéte ho k prekresleni obrézku. Tres ani rotace nevadi.

Zapoctéte 1 bod, jestlize jsou zachovdny sprdavné strany, pocet iihlii a 2 prekrizen.

Priklad: Priklad: Spatné = skore 0
Spravné = skére1 .~ L= _
NI Ty S~
T <
\‘i \ / e e -
N / VT T \\/ ~

Uloha &. 14 pokraéuje na dal$i strané.

tuzka + hodinky

(Skére 0-2)

(Skére 0-2)

vSech 12 obrazku

(Skére 0-12)

(Skdre 0-4)

(Skore 0-1)

(Skore 0-1)

(Skore 0-12)

(Skdre 0-4)

(Skore 0-1)

(Skore 0-1)

JAZYK

/RAK. - PROST. SCHOPNOSTI

ADDENBROOKSKY KOGNITINI TEST o Pryni verze vyddna Seker kognitini neurologie v roce 2008 za podpory firmy Pfizer,V roce 2010 za podpory firmy Pizer vanikla drund verze upravend doc. MUDr. AleSem Bartosem, Ph.D. a Phir, Miloslavou Reisovou, Ph.D. 2 AD Cenra, Praa.



14b Kostka @

B Pouzijte List pro pacienta a pozadejte pacienta:
»,Nyni prekreslete tento obrazek co nejpresnéji podle predlohy.“

U kostky by mely byt rozpoznatelné vsechny strany v adekvdtnich iihlech a vzdajemnych
prostorovych propojenich. Podle kvality provedeni hodnotime 0-2 body.

Priklad: Skore 2 Priklad: Skoére 1
o) /k T -
D) |60 £
D12
E V] T

14c Hodiny

(Skére 0-2) | (Skére 0-2)

m  PouZijte List pro pacienta a pozadejte pacienta: darsteg el

»,Nakreslete hodiny, cifernik s ¢islicemi, a poté dokreslete rucicky,

které ukazuji 5 hodin 10 minut.*

Zvlast pridélujeme body za provedeni kruhu, rozmisténi cislic na ciferniku a umisténi rucicek.
Podle kvality provedeni hodnotime 0-5 bod).

Pravidla pro skorovani hodin

Kruh
1 bod - za rozpoznatelné provedeni kruhu
Cislice
2 body - pokud jsou napsdany vSechny cislice a soucasné jsou spravné rozmistény
1 bod - pokud cifernik zahrnuje vsechny cislice, ale tyto jsou nekvalitné
Ci chybné rozmistené S
Umisténi rucicek
2 body - obé rucicky jsou spravné umisténé, maji odlisnou délku (,mald“a ,velkd“ rucicka)

a smeéruji ke spravnym cislicim (miiZete se pacienta zeptat a ujasnit si, kterd

Z rucicek je velkd a kterd mald)
1 bod - pokud jsou rucicky spravné nasmérovany k cislicim, ale maji spatnou délku
nebo 1 bod - pokud je jedna rucicka nasmerovdana ke spravné cislici a md také spravnou délku
nebo 1 bod - pokud je alespon jedna rucicka nasmérovdna ke spravné cislici

Priklady:
Kruh (1) | Cislice spravné rozmis- Kruh (1) | Gislice v kruhu Kruh (1) | vechny Cislice, ale
téné po obou strandch ciferniku (2), | | a spravné rozmisténé (2), jedna nespravné rozmisténé (1), obé s
0b& rucicky spravné umisténé (2). | | rucicka umisténd spravng (1). rugicky umisténé spravng (2).

/RAKQOVE - PROSTOROVE SCHOPNOSTI
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Kruh (1) | Cislice v kruhu Kruh (1) | Cislice nejsou umisténé Kruh (1) | vSechny Cislice, avSak

a spravné rozmisténé (2), v kruhu, 2% €islo 10 (0), rucicky neumisténé (1) v kruhu, jedna

jedna rucicka umisténd spravné (1). | spravné umisténé (2). rucicka spravné umisténa (1).
A
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Kruh (1) | vSechny Cislice, ale Kruh (1) | v3echny Cislice jsou Kruh (1) | jedna rucicka umisténd

chybné rozmisténé (1), jedna napsdny, ale nejsou umistény spravné (1).

rucicka spravné umisténa (1). v kruhu (1).
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ADDENBROOKSKY KOGNITINI TEST o Pryni verze vyddna Seker kognitini neurologie v roce 2008 za podpory firmy Pfizer,V roce 2010 za podpory firmy Pizer vanikla drund verze upravend doc. MUDr. AleSem Bartosem, Ph.D. a Phir, Miloslavou Reisovou, Ph.D. 2 AD Cenra, Praa.



B Poutijte List pro pacienta a pozddeijte pacienta: (Skore 0-4) (Skore 0-4)
»Spocitejte vSechny te¢ky v daném obrazku bez toho, aniz byste si na né ukazoval.“

Pridelime 1 bod za kazdy spravné urceny pocet tecek ve ctverci.

° ° ° o i . .
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B Pourzijte List pro pacienta a pozadejte pacienta: ,Prectéte nasledujici pismena.“ (Skore 0-4) (Skore 0-4)
Prideélime 1 bod za kazdé sprdavné rozpoznané pismeno.
t) £ f \ .
AN A Ty g e .
B Reknéte pacientovi: (Skdre 0-7) (Skare 0-7)
»Pred chvili jste se ucil(a) a mél(a) si zapamatovat jméno s adresou.
Zkuste mi nyni vSechny udaje zopakovat.“
Pridélime 1 bod za kazdou spravné vybavenou polozku.
Martin Dvorak
Sadova tfida 73
Kralovice
Sobéslav
Tato &ast je administrovana, pokud pacient selZe v pfedchozi zkou$ce ve vybaveni (Skore 0-5) (Skdre 0-5)

jedné nebo vice polozek. Testujeme pouze pacientem nevybavené polozky.
Pokud si pacient vybavi vSsechny polozky predchozi zkousky, presko¢ime tuto zkousku
a automaticky skdrujeme 5 body.

B Pacientovi feknéte:
»,Dobfe, nyni Vam budu trochu napovidat. Napriklad, feknu Vam tfi jména a Vy
z nich zkusite vybrat to, které bylo uvedeno na adrese. Takto budeme pokracovat
i v dalSich polozkach.“
Kazdad spravné rozpoznand polozka je hodnocena jednim bodem, ktery pripocteme
k bodiim pripadné ziskanym automaticky spravnym spontannim vybavenim v minulé zkousce.

Pavel Dvorak Martin Dvorak Martin Dolezel vybaveno
Kvétinova ulice Sadova tfida Sadova ulice vybaveno
37 76 73 vybaveno
Pavlovice Kralovice Smichov vybaveno

Sobéslav Vsetin Tachov vybaveno

V4

7

/RAKOVE - PROSTOROVE SCHOPNOSTI

a4

PAMET

ADDENBROOKSKY KOGNITINI TEST o Pryni verze vyddna Seker kognitini neurologie v roce 2008 za podpory firmy Pfizer,V roce 2010 za podpory firmy Pizer vanikla drund verze upravend doc. MUDr. AleSem Bartosem, Ph.D. a Phir, Miloslavou Reisovou, Ph.D. 2 AD Cenra, Praa.



List pro pacienta

ZAVRETE OCI

13.

Sit litr saze testo vyska

ADDENBROOKSKY KOGNITIVNI TEST o Pryni verze vyddna Seket kognitini neurologie v roce 2008 za podpory firmy Pfizer,V roce 2010 za podpory firmy Pfizer vanikla drund verze upravend doc. MUDr. AleSem Bartosem, Ph.D. a Phir Miloslavou Reisovou, Ph.D. 2 AD Centra, Praha. 1
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ADDENBROOKSKY KOGNITIVNI TEST o Pryni verze vyddna Seket kognitini neurologie v roce 2008 za podpory firmy Pfizer,V roce 2010 za podpory firmy Pfizer vanikla drund verze upravend doc. MUDr. AleSem Bartosem, Ph.D. a Phir Miloslavou Reisovou, Ph.D. 2 AD Centra, Praha.
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